
Datos extraídos de la Encuesta Nacional de Calidad e Impacto Gubernamental (ENCIG) 2021 de la página oficial del 
INEGI.

Liga:

https://www.inegi.org.mx/programas/encig/2021/#Documentacion

• Tamaño de la muestra
Para Veracruz 880 encuestas.

• Unidad de observación
La vivienda particular seleccionada, los hogares, los residentes del hogar y la persona seleccionada de manera 
aleatoria en el hogar.

• Unidad de muestreo
La vivienda.

• Unidad de análisis
La población de 18 años y más residente en las viviendas particulares seleccionadas en la muestra.

• Periodo de levantamiento
Del 01 de noviembre al 16 de diciembre del 2021 

Metodología

https://www.inegi.org.mx/programas/encig/2021/#Documentacion


Percepción sobre las prácticas de 
corrupción en Veracruz:

36.14%

45.80%

12.95%

2.39% 2.73%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en universidades públicas:

13.30%

33.07%

35.91%

4.55%

13.18%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en policías:

49.55%

34.77%

11.93%

1.82% 1.93%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en hospitales públicos:

13.18%

26.14%

44.55%

10.23%

5.91%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas de 
corrupción en la Presidencia de la republica y 
las Secretarias del estado:

26.14%

31.59%

26.48%

8.41%

7.39%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas de 
corrupción en la empresarios:

22.73%

41.14%

21.59%

3.30%

11.25%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en la gobernatura del estado:

26.14%

39.43%

24.43%

3.18%

6.82%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en su presidencia municipal:

25.80%

39.09%

25.34%

4.20%

5.57%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en sindicatos:

25.00%

37.39%

18.41%

3.18%

16.02%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en Cámaras de Diputados y 
Senadores:

30.57%

38.52%

17.16%

3.07%

10.68%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en los medios de 
comunicación:

22.05%

38.18%

27.50%

6.36%

5.91%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en instituciones electorales:

25.34%

33.86%

26.70%

7.61%

6.48%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en escuelas públicas de nivel 
básico:

6.14%

19.66%

48.30%

17.39%

8.52%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en jueces y magistrados:

27.50%

35.34%

18.75%

4.77%

13.64%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en partidos políticos:

44.89%

38.07%

11.25%

2.16% 3.64%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en Guardia Nacional:

14.09%

31.02%

33.86%

11.70%

9.32%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en Ejercito y Marina:

9.89%

23.07%

41.70%

16.70%

8.64%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas 
de corrupción en Ministerio público:

37.50%

32.61%

17.50%

4.77%

7.61%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto



Percepción sobre la frecuencia de prácticas de corrupción 
en Organismos Autónomos Públicos/Descentralizados 
(CONAPRED, INE, CNDH, INEGI, etc.):

7.05%

22.39%

43.86%

14.32%

12.39%

Muy Frecuente Frecuente Poco Frecuente Nunca No sabe/No contesto
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